

安徽新闻简讯

安徽阜阳市颍泉区法轮功学员袁友民被绑架到洗脑班

安徽阜阳市颍泉区周棚镇法轮功学员袁友民被绑架到阜阳市颍东区格林东方酒店 7 楼洗脑班迫害。洗脑班内还关押有好几名法轮功学员，详情待查。格林东方酒店电话：0558--2328888

安徽省淮北法轮功学员赵信云与濉溪一魏姓女法轮功学员被非法判刑

据悉，去年十二月一日被绑架的淮北法轮功学员赵信云与濉溪一魏姓女法轮功学员现已被淮北烈山区法院非法判刑，分别为一年与九个月。据说，淮北烈山区法院为专门办理法轮功案件的指定法院。

曝光安徽省政法委及维稳办（610办）恶行

安徽省政法委及维稳办（610办）以所谓“清零”“验收”为名，到阜阳市各县、市，如界首市、太和县、临泉县等地，以乡镇、街道社区为单位，由派出所或社区人员将辖区法轮功学员集中到所在街道社区、乡镇办，骚扰法轮功学员。

安徽省政法委今年在邪党“二十大”的背景下，妄图对全省法轮功的修炼者们进行迫害。省政法委组织省内各地政法人员，公安和帮教人员，四处迫害正法修炼者。邪党要求中共基层人员对法轮功学员逐个上门，逐个要求签字“三书”。对拒不签字的修炼者，中共计划将他们分批分片绑架到“洗脑班”。

铜陵市法轮功学员最近就遭到中共的“洗脑”迫害，邪党在季季香宾馆和天井庄园二处办洗脑班。据悉，芜湖无为市的部分法轮功学员也遭骚扰和绑架。◇

合肥市法轮功学员刘国玉七年前被迫害离世

【明慧网二零二二年九月二十日】（明慧网通讯员安徽报道）安徽省合肥市法轮功学员刘国玉女士已于二零一五年因中共的迫害而离世，终年七十七岁。

二零一五年八月二十三日下午，刘国玉在合肥市芜湖路贴真相资料时，被警察绑架到包河区包公派出所，关押了十个小时，从下午两点三十分关到凌晨零点三十分，才放她回家。

然而到家后，刘国玉的状况明显就不好了，前额、眼睛跳着疼，两条腿开始浮肿，一天比一天厉害，最后就瘫痪在床了。后来她被送去医院，医生说她的心脏、肺等内脏都衰竭了，让出院回家。

刘国玉于二零一五年十月十二日离世，终年七十七岁。她从被绑架到去世，历时四十九天，不知在

包河区包公派出所经历了什么。

刘国玉于一九九六年开始修炼法轮功。中共一九九九年发动迫害法轮功后，她就再也没有安宁的生活：从一九九九年七月到二零零零年，刘国玉三次到北京为法轮功鸣冤。二零零零年四月初八，她在天安门广场打出真相横幅，被警察绑架到安徽驻京办，非法关押、迫害二十五天，罚款 1250 元；后她又被劫回合肥市关押迫害多天。

二零零三年，刘国玉回家乡发真相资料遭绑架，后被非法判刑三年，在宿州市安徽女子监狱被强迫劳动，遭到打骂、罚站、不让睡觉、强行洗脑等折磨。刘国玉出狱时，瘦得皮包骨，走路都打颤。

据不完全统计，二十多年来，合肥市法轮功学员至少有三十多人被中共邪党迫害致死。◇



法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，辅以简单优美的五套功法。法轮功一经传出，短短几年传遍神州大地，一亿人身心受益，道德升华，身体健康。法轮大法福益社会，深得世界各族裔人民的愛戴和尊敬。

迄今，法轮大法已弘传世界 100 多个国家和地区，获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过 5700 项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文字，在全球传播，并可翻墙从法轮

大法网站（www.falundafa.org）免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过，而且仍在读的书！

《转法轮》阐述了“真、善、忍”的道理，讲明了宇宙的来源和人生的目的，并从本质上说明了疾病的起因，并给修炼者指出了解决之道。《转法轮》语言浅白、通俗易懂，内涵博大精深。

“未读《转法轮》，做人有遗憾。”这是无数阅读过《转法轮》的人发出的感佩之言。◇

丈夫的胆管癌好了

【明慧网】二零二零年八月的一天，我突然发现丈夫全身皮肤颜色发黄，我们去医院检查，结果是胆管堵了。我们立即去了市大医院再做检查，结果一样。大夫建议必须尽快手术治疗，以免胆汁扩散伤害五脏六腑，手术难度大，因为会牵涉到肝、胆、小肠、脾、胰腺等部位，最后我们在北京 301 医院请了个专家做了手术，手术后确诊为胆管癌。

大夫说三个月后复查再做化疗，并说必须尽快化疗，因为这种病恶变很快，而且目前医学界没有针对治疗此病的药，用的都是治疗其它癌症的药，我丈夫这个部位的肿瘤药量吸收效果很差，几乎吸收不了多少。丈夫化完一个疗程，再复查发现病情恶化了，转移到肝门上了，而且已经长到四公分大了。

全家人听后都陷在极度悲痛中。怎么会一边化疗一边长，仅两个月就长了四公分呢？大夫说，不奇怪，这种病就复发很快，有的人甚至几个月、几十天就没了。（后来我们家附近一个人也得了这个病，送医院 25 天就走了）。

大夫又重新研究了一个治疗方案，可这一次把丈夫化倒了，卧床了，头发全都掉光了，吃饭、上厕



所的劲都没有了，全靠我护理。

照这样化疗下去人就完了，全家人又一起研究决定不化疗了，凭天由命吧，大夫不同意，并说了一些不化疗的可怕后果。

我们不治回家了，我想只有修炼法轮功才能有救了，我刚开口，丈夫就说，我天天都念“法轮大法好，真善忍好”。我当时很吃惊，我修大法，他是反对的，怎么突然主动念起“法轮大法好”了呢？

我是 1996 年开始修炼法轮大法的，婆婆修炼法轮功后心脏病都好了。99 年中共开始迫害后，婆婆害怕不敢炼了，心脏病又回来

了，全家人都害怕遭中共迫害，都反对我学。每当说起法轮功，婆婆马上把家里所有窗户都关上，生怕邻居听到。可我没想到今天在关键时刻他想起法轮大法了？他说，他那时害怕遭中共迫害。这次上手术台他都在念法轮大法好。他知道唯有法轮功才能救他的命了。

丈夫说他现在想看大法书，我说我读你躺着听吧，听了一会儿他要自己读，就这样我俩每天晚上学法，每天读十页，都是他读，他不让我读。我又跟丈夫说，你还得写一个严正声明，把你以前所说所做对大法对师父不好的话全部作废，他同意了。丈夫不但看书学法，每天还念九字真言：“法轮大法好，真善忍好”。跟前没人时，他出声念，有人时，心里默默的念。这样他的身体一天比一天好。

半年过去了，又该复查了。我们去了医院，大夫很吃惊，他以为这个人已经不在了。大夫给丈夫做了个全腹 CT，又做了加强 CT，肿瘤没了。大夫都觉的奇怪，一边查看片子一边自言自语说，哪去了呢？现在的医学解释不了。

今年夏天丈夫又做了一次检查，一切正常。全家人及所有亲朋好友都非常高兴，感谢大法。都目睹了法轮大法的超常与神奇。

我写此文的目地是为了证实法轮大法好和大法的超常和神奇。

◇文/ 辽宁大法弟子

原安徽省涡阳县政法委书记、公安局局长黄卫国被查

【明慧网】黄卫国，男，汉族，安徽亳州人，一九六九年五月出生，一九八九年七月开始工作，一九九二年十二月入党。二零一一年八月起，任涡阳县委常委、政法委书记，县公安局局长、亳州市城市管理行政执法局局长等职。二零二二年八月，黄卫国涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查。

二零零四年十月十一日晚，亳州市谯城区公安局吴先彬等在谯城区公安局局长黄卫国的坐镇指挥

下，对吴云瑞等五名学法轮功的经商者非法抓捕。吴先彬喊来了十多个女警，分别强行把她们带走。吴云瑞、张婉荣、贾素玲、谢景真、贾永平被带到谯城区刑警大队（城里派出所院内），蔡灵芝被带到谯城派出所。谯城区公安局局长黄卫国调动了三县一区的女警轮流看守。

经过一天一夜的非法审讯后，黄卫国等人把吴云瑞、张婉荣、贾素玲、谢景真四人送到亳州市看守所非法关押，蔡灵芝被送到涡阳看



守所，贾永平被送到蒙城县看守所进行非法关押。合肥四位女士（张君茹、许翠华、金霞、梅婷）在薛阁派出所被非法审讯和拷打后被送往利辛看守所进行非法关押。其中金霞、梅婷被送至合肥看守所，在安徽大学洗脑班被迫害。

作为谯城区公安局局长的黄卫国，为当地主要主政官员，对迫害善良的法轮功学员，有不可推卸的责任。◇